

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва показників	Характеристика
Повна назва дисципліни	<u>Теорія ризиків</u>
Викладацький склад	Зав. каф. БПтаНС проф. Вячеслав БЕРЕЗУЦЬКИЙ
Спеціальність	263 «Цивільна безпека»
Освітня програма	Охорона праці
Кількість годин	<i>Загальна кількість навчальних. годин 120: Леку.32/ практ.32</i>
Кредити ECTS	4
Опис	<p>Курс охоплює питання сутності та видів ризиків, загальної теорії ризиків, визначення ризиків та їх прийнятних рівнів, знайомить із методиками визначення ризиків та їх прийнятних рівнів для декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки, управління ризиками, міжнародним стандартом ДСТУ ISO 31000:2018, методами складання карт ризику, менеджмент ризиком на підприємстві, методами оцінки ризику тощо.</p> <p>Мета вивчення дисципліни - забезпечити майбутніх фахівців з охорони праці теоретичними знаннями, необхідними для визначення ризиків та управління ними відповідно до спеціальності та завдань з охорони праці, щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці, проектуванню безпечної техніки та технологічних процесів.</p> <p>Результати навчання полягають у наступному: <i>в результаті вивчення курсу “Теорія ризиків” студенти повинні знати: основні етапи розвитку науки про ризики; стан ризиків на сучасному етапі у державі та у світі; концептуальні основи припустимого та неприпустимого ризиків; теоретичні основи системи управління ризиками на виробництві.</i></p> <p>Методи навчання: Лекція, – основний вид навчальних занять призначених для засвоєння теоретичного матеріалу та вводять студентів в певну систему наукових знань і в методологію науки, являються своєрідною школою наукового мислення.</p> <p>Практичні заняття – форма навчального заняття при якій викладач організує детальний розгляд студентами окремих теоретичних положень навчальної дисципліни та формує вміння і навички їх практичного застосування шляхом індивідуального виконання студентом відповідно сформульованих завдань.</p> <p>Індивідуальні завдання з навчальної дисципліни у формі реферату.</p>
Тип дисципліни	Обов'язкова - <i>Освітньо-професійна</i>
Підсумковий контроль	Залік у 4 семестрі